

用优质的服务 让群众生活更舒心



“白衣天使”关爱公交车长 义诊送健康

本报讯 近日,郑州中医骨伤病医院的“白衣天使”来到郑州公交G123路、42路调度室开展义诊活动,为广大公交车长送上了一份健康。

在活动现场,医护人员详细询问了车长们的健康状况,随后进行了血压、血糖测量检查,脊柱外科、中医科、康复科、疼痛科的专家针对车长们的身体问题,给予了专业的解答和个性化的健康建议。腰椎科的医生通过按摩、正骨的方式帮助

有效放松颈椎。疼痛科还带来了专门用于治疗肌肉、筋膜和肌腱等软组织疼痛的冲击波治疗仪,现场为颈肩腰背痛的车长们进行治疗。治疗后,大家纷纷表示背部、颈椎轻松舒服了不少。

“最近腰不太舒服,正想着找时间去看看呢,今天医生上门坐诊,让我们方便了不少。”“他们能来,对我们车长来说真的很贴心。”此次活动,车长们纷纷表示开心。

记者 王赛华 通讯员 张昕嫣

“老兵宣讲团”成员进校园 讲述红色故事

本报讯 为加强青少年爱国主义教育,增强青少年爱国主义精神,推动红色文化进校园,近日,经开区社会事业局组织“老兵宣讲团”成员,共同走进经开区蝶湖小学校园开展红色故事宣讲活动。

此次宣讲活动由辖区退役老兵赵延俊进行宣讲。赵延俊结合自己的从军经历,用一个个生动的红色故事,一句句刻骨铭心的铮铮誓言,给孩

子们上了一堂精彩的爱国主义教育课,蝶湖小学的师生们认真聆听,会场多次响起热烈的掌声。

此次活动很好地把红色精神带进校园,激起学生赓续红色血脉的高昂热情,孩子们表示要以英雄先烈为榜样,从自我做起,努力学习,争做一个有理想、有道德、有文化、有纪律的新时代好少年。

记者 鲁慧

多措并举 提升施工围挡安全系数和管理水平

本报讯 为确保辖区内围挡管理持续有序规范,美化城市外在形象,经开区九龙办事处深入开展围挡排查整治工作,多措并举,提升施工围挡安全系数和管理水平。

加强巡查,摸清底数。对辖区内围挡进行逐一核对排查,对发现存在松动、倾斜等安全隐患的围挡,现场约见施工单位负责人限时进行加固、拆除等整改措施,排除安全隐患,推动围挡治理工作的常态化、标准化、规范化。

加强宣传,积极引导。在日常巡查工作中,执法人员耐心地向各施工单位普及围挡设置的基本要求

和相关政策规定,要求规范设置、定期检查,确保围挡干净整洁。

加强督导,长效管理。巡查过程中,发现围挡设置不达标、破损变形、脏污坍塌等问题,立即通知施工方按照标准限期整改。并及时跟踪整改进展,定期进行“回头看”,确保辖区围挡管理常态化、长效化。

下一步,九龙办事处将夯实安全责任,按照标准更高、行动更快、巡查有力的工作要求,继续加强施工围挡的动态管理,确保城市管理安全形势稳定,努力为辖区居民打造安全、整洁、有序的市容环境。

记者 鲁慧 通讯员 张晓丹 耿慧

九龙办事处太平庄社区 屋顶维修解民忧 网格服务暖民心

本报讯 近日,九龙办事处太平庄社区开展“屋顶修复解民忧 网格服务暖民心”安全隐患排查活动,全力做好大风天气应急工作,确保居民安全出行。

排查活动中,社区网格员发现龙飞街与梅香路交叉口的公共卫生间屋顶受到了严重损坏,多处被刮到地上,还有部分挂在房檐摇摇欲坠。社区书记立即行动,让工作人员第一时间拉起警戒线并通过广播通知居民注意出行安全,同时,又抓紧联系专业维修师傅先拆除屋顶破损铁皮瓦片,再进行整体铺平修复。经过两个多小时的努力,屋顶维修工作顺

利完成,破损铁皮瓦片瞬间焕然一新,彻底解决了安全隐患问题,使居民出行安全得到了有效保障。

九龙办事处太平庄社区始终秉承为群众办事实的宗旨意识,践行初心使命,急群众之所急,想群众之所想,服务好每一位居民群众。

下一步,九龙办事处太平庄社区将继续做实做细网格化“微治理”,把服务群众作为一切工作的出发点和落脚点,为创建和谐社区奠定良好的基础,给辖区居民营造一个安全稳定、和谐幸福的居住环境。**记者 鲁慧**

九龙办事处九龙社区 走访宣传防溺水 守护生命安全不松懈

本报讯 为了切实保障儿童的生命安全,经开区九龙办事处九龙社区积极开展“走访宣传防溺水,守护生命安全不松懈”防溺水宣传活动。

5月21日上午,九龙办事处九龙社区工作人员入户向家长详细宣传了防溺水相关知识和内容。希望家长能够切实负起监护责任,教育孩子远离溺水危险。在走访过程中,工作人员还向家长发放了防溺水宣传资料,并耐心地解答了家长提出的问题。家长纷

纷表示,将会积极配合社区工作人员的工作,加强对孩子的安全教育和管

理,确保孩子的生命安全。本次活动不仅提高了家长对溺水危险的认识和重视程度,也增加了他们的安全意识。相信在大家的共同努力下,一定能有效地预防和减少溺水事故的发生,为孩子们创造一个安全、健康的成长环境。

**记者 鲁慧
通讯员 李小玲 杜改香**

明湖办事处恒大社区 浓情母爱 感恩常在

本报讯 近日,明湖办事处恒大社区组织辖区群众开展“浓情母爱,感恩常在”文艺演出活动。活动在恒大绿洲一期广场中心举行,恒大社区工作人员、区下沉三级网格长、文艺演出团队及小区业主共100余人参加。

文艺活动在恒大旗袍走秀团队《你像三月桃花开》中拉开帷幕,随后,新疆舞《爱人在等我》、舞龙、油纸伞舞《雨巷佳人》等11个节目轮番上演,一个个精彩的节目将演出推向高潮,演员们用演绎表达着对母亲的感恩之情。整场文艺活动精彩纷呈,虽头顶炙热的阳光,但观众都看得津津有味,现场热闹非凡、掌声不断,为社区居民献上了一场精彩的文艺“大餐”。

此次演出活动还融入了文明城市建设、非机动车安全隐患宣传。社区工作人员在活动现场通过向居民发放文明城市建设宣传手册,普及文明城市建设的

重要性和方法;此外,还在现场设置了非机动车安全隐患宣传展板,提醒居民注意防范非机动车安全隐患,保护自身财产安全。

本次活动的发起人小区业主王女士表示,此次“浓情母爱,感恩常在”主题文艺表演活动为社区居民提供了一个展示才艺、交流感情的平台。未来,社区将继续举办更多丰富多彩的活动,努力为居民提供更多展示舞台,为社区创造更加和谐、美好的生活环境。

恒大社区党支部书记表示,通过开展感恩主题文明实践活动,为群众搭建起传递爱的桥梁,在引导大家关注亲情、学会感恩的同时,增进了邻里关系。下一步,恒大社区将持续深化精神文明建

记者 鲁慧